ADATAKA IZ UDZBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 8.  Osnovicajednakokraénogtrokutalezi napravcu 2x—5y+1 = 0, ajedan krak
napravcu 12x — y + 23 = 0. Nakojem pravcu lezi drugi krak ovog trokuta
ako tg) pravac prolazi tockom T(3,1) ?

Rjesenje.
T(3,1)
2x—5y+1=0
12x —y+23=0
By=2x+1
y = 12x+ 23
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Nekaje b’ pravac na kojem lezi drugi krak trokuta s koeficijentom smjera k
tada vrijedi:
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k = 12 (koeficijent od b) %= -8
(nije rjesenje) K=
T(3,1)

y—1=—g(x—3) /9
9y— 9= —8x+24
8x+9y—-33=0





